
Protokół

z Walneg o Zebrania Sprawozdalvczego

Potskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełno§prawnością Intelektualną

koło w zawoi

przeprowadzonego w dniu 23 kwietnia 2024 roku

w Ośrodku Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczym w Juszczynie

od godziny 16:00

IJdział w walnym zabraniu sprawozdawczym jest obowiązktem stafutowym kazdego

człoŃaPolskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło

w Zawoi.

Zebranię odbyło się w drugim terminie, poniewaz w pierwszym terminie nie było wymaganej

Iiczby CzłoŃów Stowarzyszenia.

Porządek obrad:

1.

2.

3.

4.

5.

Otwarcie zebrania, wybór Prezydium zebrania.

Zatvvierdzenie porządku obrad.

Uchwalenie regulaminu obrad.

Wybór Kom isj i mand atowo-skrutacyj n ej, i wn ioskowej.

Przedstawienie Protokołu Komisji mandatowo - skrutacyjnej co do prawidłowości
zwołania Zebrania oraz jego ważności (ze względu na liczbę obecnych członków
Koła).

Przyjęcie protokołu z poprzedniego Walnego Zebrania Członków Koła.

S p rawozd anie Zaządu z działal n ości w r az ze s p rawozd a n i a mi f i n a n s owym i.

Sprawozdanie Kom isji Rewizyjnej.

Dyskusja nad sprawozdaniami.

Dyskusja i zgłaszanie wniosków.

Podjęcie uchwał w sprawach objętych poządkiem obrad.

S prawozdan ie Kom i sj i Wn ioskowej i u chwale n i e przedłożonych wn iosków.

Zamknięcie obrad.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

I2.

13.

Ad.1.

Wiceprzewodnicząca ZarząduKoła PSONI w Zawoi - Pani Małgorzata Sitarz powitała serdecznie

wszystkich ptzybyĘch członków Koła i zaproponowała na Przewodniczącego obrad Walnego

Zebrartia Sprawozdawczo - Wyborczego P§ONI Koło w Zawot w dniu 23 kwietnia 2024 roku
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Pana Marcina Pęczka, na sekretarza Panią Oliwię Jarnot , na człoŃa Panią lózefę Trzebuniak .

Osoby te wyraziły zgodę.

Ww skład osobowy Prezydium Walnego Zębrania w dniu 23.04.2024 roku został przyjęty

jednogłośnie.

Ad.2

Przewodniczący Prezydium Pan Marcin Pęczek powitał zebranych orazprzedstawił proponowany

porządek Zebrania.

1 . Otwarcie zebrania, wybór Prezyd ium zebrania.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.

3. Uchwalenie regulaminu obrad.

4. Wybór Komisji mandatowo-skrutacyjnej, i wnioskowej.

5. Pzedstawienie Protokołu Komisji mandatowo - skrutacyjnej co do prawidłowości
zwołania Zebranla oraz jego ważności (ze względu na liczbę obecnych członków
Koła).

6. Pzyjęcie protokołu zpoprzedniego Walnego Zebrania Członków Koła.

7. Sprawozdanie Zaządu z działalności wrazze sprawozdaniami finansowymi.

8. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

9. Dyskusja nad sprawozdaniami.

1 0. Dyskusja i zgłaszanie wniosków.

11. Podjęcie uchwał w sprawach objętych porządkiem obrad.

l2. Sprawozdanie Komisji Wnioskowej i uchwalenie przedłozonych wniosków.

13.Zamknięcie obrad.

Porządek obrad Walnego Zębrania w dniu 23 kwietnia 2024 roku w głosowaniu jawnym został

,. prTyjęty jednogłośnie co stanowi Uchwala Nr 1/2024 ,zalączniknr 1 do protokołu.

Ad.3

Regulamin Obrad Walnego Zebrania Sprawozdawczo - Wyborczego w głosowaniu jawnym zostń

przyjęty jednogłośnie co stanowi Uchwała nr ll2024rzaNączniknr 2.

Ad.4

Pan Przęwodniczący Prezydium poprosił obecnych o podanie kandydatów do następujących

Komisji:

a) Mandatowo - Skrutacyjnej

b) Wyborczej

ĄL

,)



W związku z mńą ilością osób zaproponowano, aby Prezydium zebrania pełniło funkcję

ilw komisji

Skład ilw Komisji ostatecznie ukonstytuował się następująco:

. Przewodniczący - Marcin Pęczek

, zastępca przewodniczącego - Józefa Trzebuniak

. Sekretarz - Oliwia Jarnot

Zaprryjęciem składu Komisji głosowało 25 uprawnionych

przeciw 0

wstrzymało się 0

Skład Komisji przyj ęto jednogłośnie.

c) Wnioskowej:

Skład w/w Komisji ostatecznie ukonsĘrtuował się następująco:

. Przewodniczący - Paweł Cieżak

. Selaetarz - Dorota Steczek - Byczek

, Z-caPrzewodniczącego - Iwona Marszałek

Zaprzyjęciem składu Komisji głosowało 25 uprawnionych

przeciw 0

wstrzymało się 0

Skład Komisji ptzyjęto jednogłośnie.

Ad.5

,, Komisja Mandatowo - Skrutacyjna po zbadaniu dokumentów i sprawdzeniu listy obecności

stwierdziła, że zebralię zostało zwołane zgodnie ze Stafutem Koła Na l28 uprawnionych

Członków PSONI Koło w Zawoi przybyło 25 i wydano 25 mandatów. Komisja Stwierdziła, żę

Walne Zgtomadzeńe PSONI Koło w Zawoi w dniu 23 kwiefiria2a:24 może podejmować uchwaĘ

Protokół Komisji Mandatowo Skrutacyjnej stanowi zalącznik nr 3 do protokofu.

Zawiadomięnie o Walnym stanowi załączniknr 4.

Lista obecności Członkow PSONI Koło w Zawoi stanowi załącznik nr 5

Ad.6

Pan Przewodniczący Prezydium zapytał czy zebrani zapoznali się z protokołem z poprzedniego
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Walnego Zebtania, który zostń przesłany wraz z materiałami na Walne Zehranie.

Poniewaz odpowiedź byŁa twierdząca przęprowadzono głosowanie:

Za przyjęciem głosow ńo 25 uprawnionych

przeciw 0

wstrzymało się 0

Protokół w głosowaniu jawnym zostń przyjęty jednogłośnie.

Protokół z Walnego Zębrania Członków PSONI Koło w Zawoi z dnta 23 kwietnia 2024 stanowi

załączniknr 6

Ad.7,819,

Pan Przewodńczący Prezydium zapytał czy zebrani zapoznali się ze Sprawozdaniami zarok2023,

które zostńo przesłane wrazz matęriałami na Walne Zebranie.

Poniewaz odpowiedź była twierdząca Pan Przewodniczący ptzeszedł do następnego punktu

porządku obrad.

Pan Przewodniczący Prezydium poprosił Panią Marię Konior o odczytanie Sprawozdania Komisji

Rewizyjnej Kołazarok2023, po odczytaniu Pan Przewodniczący ptzeszedł do następnego punktu

porządku obrad.

Ponięważ nie było pylahPan Przewodniczący ogłosił głosowanie przedstawionych sprawozdań.

Zaprzyjęciem §prawozdaniaZarządllz dzińa|ności Koła zarok2023 głosowano następująco:

zaprzyjęctem2l głosów

przeciw 0

' wstrzymało się 0

Sprawozdanie z dzińalności Zarządtt PSONI Koło w Zawoi za rok 2023 zostało ptzyjęte -
Uchwała Nr 3 12024 §prawozdanie Zarządu stanowi za\ącznik nt 7.

Za przyjęciem sprawozdania finansowego Koła PSONI w Zawoi za rok 2a23 głosowano

następująco:

za pt zy j3cięm 2 5 gło sów

przeciw 0

wstrzymało się 0

Sprawozdanię finansowe PSONI Koło w Zawoi zarok2023 zostńo ptzyjęte - Uchwała Nr 4 12024
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Sprawozdanie finansowe stanowi załącznik nr 8.

Zaprzyjęciem sprawozdania Komisji Rewizyjnej PSONI Koło w Zawoi zarok2023 głosowano

następująco:

zaptzyjęciemZl głosów

przeciw 0

wstrzymało się 0

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej PSONI Koło w Zawoi za rok2023 zostŃo przyjęte - Uchwała

Nr 5 12024, Sprawozdanie Komisji RewĘjnej stanowi za\ączniknr 9.

Ad.10

Dyskutowaliśmy nad mozliwością otwarcia ŚPS dla naszych podopiecznych, a co za tym idzie

pozyskania budynku lub działki na terenie Makowa lub Suchej. Wiemy, ze niepełnosprawnych

przybywaa miejsca mamy ograniczone dlatego rodzice proponowali tez otwarcie innych placówek.

Podjęto tez temat miejsc w pierwszym uędzie dla dzieci, których rodzice nie są członkami

Stowarzyszenia. Mamy cotaz mniej miejsc i musimy mieć miejsca w pierwszym nędzie dla

członków Stowarzysz enia, któtzy aktywnie się włączaj ą w naszą dzińalnośó.

Oba tematy dyskusji zostaĘ wpisane jako wnioski.

Ad.12

Pan Przewodniczący Komisji Wniosków odczytŃ Protokół tej Komisji - zalącznik nr 10 do

protokołu. Wnioski dwa:

l. Utworzenię ŚnS Uąaz innej placówki

2. Placówki w pierwszymrzędzie dla członków Stowarzyszenia.

, Ad.13

Pan Marcin Pęczek Przewodniczący Prezydium podziękował wszystkim przybyĘm za ldział w

walnym zebranill, sprawozdawczo-wyborczym psoNl koło w zawoi i na tym obrady zostĘ

zakończonę.

protokołowała: Przewodni czący Prezydium Zebrania
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